
Téměř tříletý sběr materiálu na českém venkově, zkoumání toho, jakými tématy žijí zemědělci a podnikatelé 
v této oblasti, jak a proč fungují dotace, proč se pěstují některé plodiny více a jiné méně a proč v posledních 
letech ubylo chovů zvěře a jaké to má důsledky na produkci potravin, vedl ve výsledném střihu autory 
к zaměření se na roli Andreje Babiše, styl a důsledky jeho podnikání a následně i politických aktivit, které se 
stávají jedním z nejvíce určujících faktorů pro českou krajinu, podnikatelské prostředí a brzy nejspíš také pro 
celý stát. Film také využívá dlouhodobé práce řady novinářů v této oblasti a několik jeho scén přímo sleduje 
autory nedávno vydané knihy Žlutý baron Zuzanu Vlasatou a Jakuba Patočku při investigativní práci. Jedním 
z hlavních protagonistů filmu je moravský sedlák Bohumír Rada, který spoluzasvětil Andreje Babiše do 
zemědělského podnikání a pak se jejich cesty zásadně rozešly.

koncept, kamera, zvuk, střih a režie: vít janeček & zuzana piussi/producenti: petr kubica (čt) a vít janeček & zuzana piussi (difilm)/výkonná 
poducentka čt kateřina kovářova/vedoucí produkce čt: ladisiav kožík, asistenti produkce: jana kroupová (čt), wanda kaprálová (difilm)/ 

námět: vít janeček, jakubpatočka, zuzana piussi, zuzana vlasatá/ve filmu vystupují: bohumír radajakub patočka, zuzana vlasatá, tána králová, 
františek tomášek, jan boček a dále josef kameník, jana moravcová, jaroslav němec, Stanislav němec, igor piják, jan rambousek, josef stehlík, 

josef středula, božená ševčíková a další/animace, grafika a plakát: tomáš hájek/mix zvuku: lúka šuto, tomáš kchlík

Mládeži přístupno, pro děti do 12 let nevhodné

ZVUK český tH'2.0

TITULKY české pro neslyšící, anglické

DÉLKA 74 min. FORMÁT OBRAZU 16:9 1.78:1 BAREVNÝ (§
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Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD к jakékoliv 
veřejné produkci, к výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí 
může být stíháno podle občanského a trestního práva.
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